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令和４年度予算審査特別委員会会議録第５号 

令和４年３月１７日（木曜日） 
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宮 崎 支 所 長  猪 股   繁 君 

総務課参事兼課長補佐  遠 藤 伸 一 君 
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     午後１時０１分 開議 

○委員長（一條 寛君） 皆さん、本日は大変ご苦労さまです。 

  ただいまの出席委員は15名であります。11番沼田委員より遅参届が出ております。定足数に

達しておりますので、これより会議を開きます。 

  ここで、町長より発言の申出がありますので、これを許可いたします。町長。 

     〔町長 猪股洋文君 登壇〕 

○町長（猪股洋文君） 皆さんこんにちは。本日もよろしくお願いします。 

  ３月定例議会の最終日でございます。ただいま委員長から発言の許可をいただきましたので、

昨日発生した地震による被害状況についてご報告申し上げます。 

  ３月16日午後11時36分、福島県沖を震源地とするマグニチュード7.3の地震が発生しました。

最大震度６強を登米市や蔵王町、福島県南相馬市などで観測し、石巻港では30センチの津波が

観測されました。本町においては、中新田地区で震度５強、小野田・宮崎地区で震度５弱を観

測しました。11年前の東日本大震災をほうふつさせる強い揺れでありました。 

  この地震により、関東・東北地方で大規模な停電が発生し、首都圏では鉄道が運休、東北新

幹線が脱線するなどの被害が出ております。宮城県内においても、広範囲で停電が発生し、各

地で火災が相次ぎ、地震による死者や転倒などによるけが人が確認されているところです。こ

こに謹んでお悔やみ申し上げますとともに、被災された全ての皆様に心からお見舞い申し上げ

ます。 

  本町としては、直ちに１号配備の警戒態勢を取り、関係職員を招集し、被害状況の把握や情

報収集等の対応に当たりました。また、災害対応用行政区長無線を開局するとともに、消防団

による警戒パトロールを要請し、被害の情報収集と対応に努めたところです。地震の規模から

大きな被害も想定されましたので、夜間ではありましたが、可能な範囲での巡回等を役場職員

も行ったところであります。 

  本町においては、幸いにも人的な被害、また道路建物等の甚大な被害の報告はありませんで

した。こうした状況から、避難所の開設には至らないと判断し、翌18日の午前３時10分に配備

体制を０号配備に切り替えて対応したところです。夜が明け、早朝からは、関係各課において

道路や施設等の調査を行い、また行政区長とも連絡を取り、被害の状況の確認を行ったところ

です。 

  本日午前10時現在での被害状況ですが、人的被害や停電はありませんでした。また建物の倒

壊等、大きな被害の報告はありませんが、ブロック塀の倒壊や外壁の破損などの一部破損が６
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件発生しています。構造物の被害としては、中島地区において水道管破裂により36戸が断水と

なっておりましたが、現在では復旧しております。公共施設等の被害状況については、中新田

福祉センターのボイラー室の配水管の破損など、21件の被害が確認されております。 

  被害状況の詳細については、タブレットにアップしている資料のとおりですが、現在も調査

を進めており、被害額についても調査中でありますので、被害の全容が把握できましたなら、

改めてご報告申し上げたいと思います。 

  なお、この地震の被害に伴い、本日より被災証明書、罹災証明書の受付を開始しました。ま

た、災害ごみの受入れについても現在検討しているところです。 

  最後になりますが、大崎市においては大規模な断水が発生していることから、本日、給水車

と応援職員２名を派遣しております。 

  以上、福島沖を震源とする地震被害状況等の報告といたします。 

○委員長（一條 寛君） ここで、本特別委員会に付託されました、議案第23号令和４年度加美

町一般会計予算に対して、髙橋聡輔委員から資料のとおり、修正の動議が提出されております。

よってこれを本件と合わせて議題とし、提出者の説明を求めます。髙橋聡輔委員、ご登壇願い

ます。 

     〔６番 髙橋聡輔君 登壇〕 

○６番（髙橋聡輔君） 議案第23号令和４年度加美町一般会計予算に対する修正案についてご説

明申し上げます。 

  議案第23号令和４年度加美町一般会計予算の一部を次のように修正する。 

  第１表歳入歳出の予算の一部を次のように改める。 

  歳出、第２款総務費合計が17億9,636万9,000円。これは、第１項総務管理費、街なか空き家

等活用調査の事業の業務委託料を減額するものです。 

  また、第10款教育費合計が23億3,825万2,000円。これは、第１項教育総務費、教育魅力化業

務委託料を減額するものであります。 

  第13款予備費、修正を行って6,734万8,000円とする。本件は、令和４年度加美町一般会計に

ついて、予算審査特別委員会において審査したところ、次の２事業について、計画性や進め方、

その効果などに疑義が生じるものを見受けられたため、提出するものです。 

  内容として、１つ目は、街なか空き家等活用調査事業であります。事業についての説明が議

会に対して全くないままに上程されたため、適正な事業であるか判断ができませんでした。執

行部におかれましては、事業目的及び事業計画を整理した上で、改めて全員協議会などで議会
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に説明していただき、その後、補正予算を提出していただきたいと考えます。 

  ２つ目は、学校魅力化推進事業であります。この事業については、いまだに計画書も作成さ

れておらず、事業の効果をイメージすることが大変難しいところであります。執行部におかれ

ましては、事業内容を十分に検討し、目的が達成できるよう、計画書を作成された上で改めて

全員協議会などで議会に説明していただき、その後補正予算を提出していただきたいと思いま

す。 

  なお、予算修正案は、来るべきときに事業執行できるよう配慮しております。 

  以上、提案の趣旨をご理解いただき、委員各位のご賛同賜りますようよろしくお願い申し上

げます。 

  終わります。 

○委員長（一條 寛君） 説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑ございませんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。 

  これによって質疑を終結いたします。 

  それでは、本特別委員会に付託されました議案第23号令和４年度加美町一般会計予算から議

案第33号令和４年度加美町水道事業会計予算までについて、討論を行います。 

  この討論は、先例88により、まず、原案に賛成者の討論を許可いたします。 

  次に、原案に反対者の討論を許可いたします。 

  次に、修正案の討論を許可いたします。 

  次に、原案に賛成者の討論を許可いたします。 

  次に、原案に反対者の討論を許可いたします。 

  次に、修正案に賛成者の討論を許可いたします。（「なし」の声あり）なしと認めます。 

  これにて討論を終結いたします。 

  これより、歳入歳出予算議案について予算審査特別委員会に付託されました議案第23号令和

４年度加美町一般会計予算の採決を行います。 

  まず、本件に対し髙橋聡輔委員から提出されました修正案について採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本修正案に賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 起立多数であります。よって、修正案は可決されました。 

  次に、ただいま修正議決した部分を除く原案についての採決を行います。 
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  修正議決した部分を除く部分を原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、修正議決した部分を除く部分は、原案

のとおり可決されました。 

  次に、議案第24号令和４年度加美町国民健康保険事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第25号令和４年度加美町後期高齢者医療特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第26号令和４年度加美町介護保険特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第27号令和４年度加美町介護サービス事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第28号令和４年度加美郡介護認定審査会特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第29号令和４年度加美町霊園事業特別会計予算の採決を行います。 
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  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第30号令和４年度加美町営駐車場事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第31号令和４年度加美町下水道事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第32号令和４年度加美町浄化槽事業特別会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第33号令和４年度加美町水道事業会計予算の採決を行います。 

  この表決は起立によって行います。 

  本件は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

     〔賛成者起立〕 

○委員長（一條 寛君） 全員起立であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  以上をもちまして、令和４年度予算審査特別委員会に付託されました案件の審査は全て終了

いたしました。 

  なお、委員会報告について附帯意見をつけることとしてよろしいですか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（一條 寛君） ご異議なしと認めます。よって、委員会報告について附帯意見をつけ

ることといたします。 
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  これにて令和４年度予算審査特別委員会を閉会いたします。 

  いろいろ拙い運営でありましたけれども、委員皆様の絶大なるご協力の下、無事予算審査特

別委員会を終了することができました。大変ご協力ありがとうございました。 

     午後１時１８分 閉会 

                                            

  上記会議の経過は、事務局長内海 茂が調製したものであるが、その内容に相違ないことを

証するため、ここに署名いたします。 

  令和４年３月１７日 

 

            予算審査特別委員会委員長  一 條   寛 

 


